
HIRDETÉSEK 

2026. június 7 – 14. 

RAJKA 
 

Szombat  19:00 † Radák Istvánért, felesége Juliannáért, vala-

mint Radák és Grafleitner nagyszülőkért – 

úrnapi körmenet 
 

Vasárnap KRISZTUS SZENT TESTE 

ÉS VÉRE (ÚRNAPJA) – FÜ 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

Hétfő Prágai Szt. Ágnes szűz. – e   

Kedd Szt. Efrém diakónus és egyht. - e   

Szerda    

Csütörtök 
Szt. Barnabás apostol – E 

17:30 

18:00 

imádság papi és szerzetesi hivatásokért  

papi és szerzetesi hivatásokért – Várbalog 
 

Péntek JÉZUS SZENT SZÍVE – FÜ   

Szombat A Boldogságos Szűz Mária 

Szeplőtelen Szíve – E 

19:00 † Somogyi szülőkért, és † hozzátartozókért 
 

Vasárnap ÉVKÖZI XI. VASÁRNAP 10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 
 

• Csütörtökön (június 11.) Várbalogon imádkozunk közösen az esperesi kerület 
papjaival és híveivel 18:00 órakor papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően 
17:30-tól már közös imádság lesz a templomban. Örülnék, ha minél többen részt 
vennénk ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb 
hivatásokat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelős-
ségünknek! 

• Pénteken (június 12.) Jézus Szent Szíve főünnepe lesz. Magyaróváron 17:00 órától 
szentségimádási órát tart a Jézus Szíve Családja közösség, majd a szentmisét követően 
hétáldásos körmenet lesz a templom falain belül. Dunakilitin 19:00 órakor lesz szent-
mise. Ezen a napon látogatjuk meg idős és beteg testvéreinket otthonukban. 

• Június 20-án (szombat) a szentmise keretében adunk hálát az elmúlt tanévért a Te 
Deum eléneklésével. Szeretettel várok minden iskolást és óvodást erre a szentmisére, 
különösen a hittanosokat! Természetesen az Úr a szünidőben is vár bennünket a há-
zába, hogy Vele legyünk akár itthon tartózkodunk, akár idegenben nyaralunk! 

• Június 27-én 11:00 órakor szentmise lesz a mozdonyvezetőkért és vasutasokért He-
gyeshalomban, melyre mindenkit szeretettel várnak. 

• A meleg beköszöntével figyeljünk templomi nyári öltözetünkre! Nem illik fedetlen 
vállal és térd fölötti szoknyában jönni szentmisékre és a templomba sem. Köszönöm. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Az Oltáriszentségben köztünk lévő Krisztus Urunk áldása kísérjen bennünket 
az előttünk álló héten! 

Bodó Zoltán plébános 


